JEXPER 7 5 8Y i £I JEXPER# &8 BY h T

Tk 5= 3] 9 Nunfe g =
B AR 7 2 ST-JEXP R E R % i
ih
C . ok 2 @) (5 ®+@ a 5
® ZIF it 4t 2
FRERLGAAMER mZ| MEEHE TR B=EHE | m=08IR FEERNORER EEHE
o T £ BB A INE A0 & b hE R AR #&E (NBR) (PTFE) (NBR) (1A) (1A) (1B) %5
o AT, RELE, BARARNMIGAERRE M1z L / / 4 L / B
= oA 32 18x26x6 18x26x2t | 18x26x5 | P32+BUR P14 32x21x4.2 ih
S BRFIAE S 40 22x30x6 22x30x2t | 22x30x5 | G35+BUR P18 40x29x4.2 &L
® BVXPZ R~ #1h 50 28x36x6 28x36x2t | 28x36x5 | G45+BUR P22A 50x39x4.2
63 36x44x6.5 36x46x3t 36x46x6 G58+BUR G30 63x52x4.2 1:;
80 45x53x6.5 45x55x3t 45x55x6 G75+BUR G40 80x69x4.2 A
100 56x64x6.5 | 56x66x3t | 56x66x6 | G95+BUR G50 100x84.5x6.3 ﬁ
-_L — ~
Rl BB RN L
JEXP —FC— H — 40 — 20STH IN —
11
7]
A5 2 i R T 5
g i E ﬁ
——————— — FC:B i B RS SH: BER
i RC:#% il B =X J: i B/ ER TR (R & IR E150°C) 45
t =]
| R
\'=:===q\_l T - N £
e ﬁ%ﬁﬁ 7%%*:]:5]:%2 §|l
L HE 7L &8 EX:5hF B
TR R & IN: Py ZF 8 é
T:TEIHE b=y
=
;|
4= 100 L

A& (mm) 7% (mm)

\¢32\ 40, $50. $63. $80. 100 BEEAEK \ &
i3
iﬁ

Ek4 EBH2TE #H= FLEE 2B H= FLEE 2B H=

® B 1 @ WETER 2 43 jEEE 1 4

@ B 2= B E 1 ® Mz 2 44 1E iR 44 1 L7

) B 1 ©) b 1 45 % 1 ﬁ

@ BESER 1 o) #HOOB R 1

® | HEmH 1 ) & i 1 =

® HEORIE 2 @ it E R 2 iz—i
Az
-7}
1L

143 144



v ZE 2 4 i B 2

JEXPER 7 5 8Y i £I

A1 w A1 N*45° r K
o\l S S|~ \ o o =
X = ¥ > s
X S % N4 / ZZ 13' S
K/ |s S S
W ND|NE|_ W
EX:5MRAL IN: A B2 4L T.TEIE
=
A g5 MM | K KK 1 KK 2 NB | A1 |[NC ND | NE| n r S W
®
32 18 | 14 |M8x125(M12x125 16 | 20 | 10 | 8 8 1 1 8
40 22 | 17 |M10x15[M16%x15 | 20 | 25 | 13 | 10 | 10 1 1 10
50 28 | 22 |M16x15|M20x15 | 25 | 30 | 16 | 13 | 13 1 1 10
63 36 | 30 |M20x15|M27x20 | 33 | 40 | 22 | 16 | 16 2 2 11 12
80 45 | 36 |M27x20|M33x20 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20 2 2 13 | 14
100 | 56 | 46 [ M33x20|M42x20 | 53 | 60 | 36 | 30 | 30 | 2 2 13 | 14
145

JEXPER#R 5 8 ih T

S &R R ~T [

O JEXP-FC-H-IN R ZFEriHEREAL LR

EEISEEL
- Y PL
4-D 2-EF

EERMHAL

E1

RR1

|

o
F1 ‘

MM

|

. E==2

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

SNEE | NN | HESE | BEDE | Bl BE RS

l’f]_ n",,, MM| W RR| E [RR1E1 | D | Y |PL EE EF LL|ZJ | F | F1 T *::_I.i:.z
£ Sz
132 18 | 8 | 35| 55|60 | 82| 9 (28|26 |RC1/16 | 11x1.4DPJEFL S5 | 76 |84 | 11 | 37 | ¢ 3iR6 g
40 |22 | 10 | 42 | 65 | 75 [105| 11 |29.5| 27 | RC1/8 | 16x1.8DPJEFL 48 | 85|95 | 13 | 46 | ¢ 5F10 i
50 |28 | 10 | 45| 75| 85 |115| 13 | 31 |31 | RC1/8 | 16x1.8DPJEFL$8 | 95|105| 13 | 50 | ¢63F10 L
63 |36 | 12 | 65 | 95 | 100|130 | 17 | 37 | 37 | RC1/8 |b16x1.8DPJK¥FL 8 |108[120| 17 | 55 | ¢8iF15
80 | 45 | 14 | 80 |120|120|155| 21 | 40 | 40 | RC1/4 | 20x1.8DPJEFL ¢ 10|126|140| 20 | 67 | ¢ 10iR20
100 | 56 | 14 | 100|150 | 150 | 190 | 25 | 47 | 47 | RC1/4 |&20x1.8DPJEFL ¢ 10 |140(154 | 25 | 85 | ¢ 10iF20

E: AL ST RTREERSFRP145F EF#in R X

i AOBYER R ~F
232 P8
240 P12
250 P12
763 P12
280 P16
2100 P16

146

ey mEeE | pEYE



JEXPER 7 5 8Y i £I JEXPER# &8 BY h T

SN ER R T [ S &R R ~T [

O JEXP-FC-T-IN K FBif iRt 4rsEn O JEXP-RC-H-IN HF#E R BB LR

i S Frogf

Il Il . R
H Ll 1 | EEIZREL
PL Y PL 4-D EF

EEITRET
- Y
4-D 2-EF

j@ o0 T fooomom R 268

F1
F1

I
i EEEMHTL LFJ .
H NT w LL+ST w LL+ST NT

EERMHTL ZJ+ST RR

E1
RR1
|
|
|
MM
|
=3
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

MM
B

|

i

|

|

|

|

i

i

|

|

|

|

\

E1
RR1
—-—t
i

gwmﬁ{gwﬁsa e || mEmE | QRETCE | Rk

5 e
Wﬁwfﬁ“’"‘" o R R 12 2 Y |PL| EE EF LL\zy | FIF1 T W\g MM| W [RR | E [RR1|E1| D | Y |[PL| EE EF LL|zd | F |F1| T

o)

32 |18 | 8 | 35 | 55 | 60 | 82 |M8x1.25if15 | 28 | 26 | RC1/16 |® 11x1.4DPRFL &5 | 76 | 84 | 11 | 37 | $ 3iR6

40 | 22 | 10 | 42 | 65 | 75 | 105 M10 x 1.55%20 |29.5| 27 | RC1/8 |® 16x1.8DPIEFL 8 | 85|95 | 13 | 46 | 4510
50 | 28 | 10 | 45 | 75 | 85 | 115 |M12x 1.75i®30, 31 | 31 | RC1/8 |®16x1.8DPJRFL 48 | 95 [105| 13 | 50 | d6IR10
63 | 36 | 12 | 65 | 95 | 100|130 M16x2.0i&35 | 37 | 37 | RC1/8 | 16x1.8DPJKFL $8 108|120 | 17 | 55 | b 8iK15

32 |18 | 8 | 35|55 |60 | 82| 9 |28]|26|RC1/16 | 11x1.4DPIRFL &5 | 76 |84 | 11 | 37 | & 3iR6

40 | 22 | 10 | 42 | 65 | 75 | 105| 11 |29.5 27 | RC1/8 |&16x1.8DPJKFL 8 | 85 | 95 | 13 | 46 | ¢ 5K 10
50 | 28 | 10 | 45 | 75 | 85 | 115| 13| 31|31 | RC1/8 |®16x1.8DPEFL &8 | 95 |105| 13 | 50 | 4 6IR10
63 |36 | 12 | 65| 95 | 100|130 | 17 | 37 | 37 | RC1/8 |&16x1.8DPJKFL &8 |108(120| 17 | 55 | ¢ 8F15

I
iz
ia
&
i
L1

80 | 45 | 14 | 80 | 120|120 155 |M20 x 2.540 | 40 | 40 | RC1/4 |©20x1.8DPKFL &10]126(140| 20 | 67 | 4 105820 80 | 45 | 14 | 80 1120 1201155 21| 20 | 20 | RC1/4 & 20x1.8DPIEZL & 10 |126 140 20 | 67 | 0 10%20
100 | 56 | 14 | 100 150 | 150 | 190 |M24 x 3.0R50 | 47 | 47 | RC1/4 | 20x1.8DPJKFL ¢ 10 140|154 25 | 85 | # 10iR20 100 156 | 12 T100 1150 11501 190 | 25 | 47 |47 | RC1/a |&20x1 BDPIEFL & 10| 140|152 | 25 | 85 | @ 10520 e
. 7 = S s 7 = . . - .
E: AL IMNTFRTEERSTHFRP14SFEET#HIRE R S, . SN FRTEE R~ BP145E AT s s A 5 &L
HOORBIERR T HOORIIRR T L=
232 P8 232 P8 %
240 P12 240 P12 i
@50 P12 @50 P12 il
263 P12 263 P12 -
280 P16 280 P16 -
E=
2100 P16 2100 P16 5
p .1
-7}
14

147 148



5N 2R R ST [

O JEXP-RC-T-IN A ZF#EimER IR LR

(S

JEXPER 7 5 8Y i £I

EEZIEETL
Y PL 4-D EF
NA
_F==3- t A
g::j} Tﬁ T;*
|
s| - I I -
: @ *********************** I \
\ -
I L
=== A A
) < <
A/N i
EER ML T
W LL+ST — F Nt
RR
ZJ+ST
E
A ng)g MM| W |RR| E |[RR1| E1 D Y |(PL EE EF LL(ZJ | F |[F1 T
@
32 18 8 35 | 55| 60 | 82 M8x1.25i®15 | 28 | 26 | RC1/16 | 11x1.4DPJEFL &5 |76 | 84 | 11 | 37 | » 3i%6
40 22 | 10 | 42 | 65 | 75 | 105 |M10 x 1.5i%20 [29.5| 27 | RC1/8 |b 16x1.8DPJEFL 8 |85 |95 | 13 | 46 | d5iF10
50 28 | 10 | 45 | 75 | 85 | 115 |M12x 1.75i%30, 31 | 31 | RC1/8 |b 16x1.8DPKFL$8 | 95 |105| 13 | 50 | d6iR10
63 36 | 12 | 65 | 95 | 100 | 130 |M16 x 2.0i%35 | 37 | 37 | RC1/8 |¢16x1.8DPJEFL 8 |108(120| 17 | 55 | $8iR15
80 45 | 14 | 80 | 120|120 | 155 |M20 x 2.5i%40 | 40 | 40 | RC1/4 |d20x1.8DPJEFL ¢ 10|126|140| 20 | 67 | ¢ 10i%20
100 | 56 | 14 | 100 | 150 | 150 | 190 |M24 x 3.0i&50 | 47 | 47 | RC1/4 |b20x1.8DPJEFL ¢ 10 |140|154 | 25 | 85 | ¢ 10ix20

E: AL SN RTREERSFHRP145F EF#in B X

i HOB IR R ~F
232 P8
240 P12
250 P12
263 P12
280 P16
2100 P16

149

JEXPER#R 5 8 ih T

150

NS | EWESY | HERE || A | Raialobl | R RS

I
iz
ia
&
i
L1

ey mEeE | pEYE




JECRER #7 55 8Y i I JECRER# & BY i T

. s N ; H
Br AR E AR EI-JECR R E AR =
il
25 ©) @ (5 ©®+@ © (&) 5T
pnzds = kv o \ =]
© W& ER MINELH F AR A SE WEBEHE | AR | WANE | WEONR RENONE  AENHE
o figTE, REFE, HAKRAERMIGRESRE #E  (NBR) (PTFE) (NBR) (1A) (1A) (1B) o
ZIREMIES Bl 1 1 1 1 ! 1 1]
- . 32 18x26x6 18x26x2t 18x26x5 P32+BUR P14 32x21x4.2 im
® SVORR &R~ 1173 40 22x30x6 | 22x30x2t | 22x30x5 | G35+BUR P18 40x29x4.2 5
50 28x36x6 28x36x2t 28x36x5 G45+BUR P22A 50x39x4.2
63 36x44x6.5 36x46x3t 36x46x6 G58+BUR G30 63x52x4.2 tﬁ
80 45x53x6.5 45x55x3t 45x55x6 G75+BUR G40 80x69x4.2 E_
100 56x64x6.5 56x66x3t 56x66x6 G95+BUR G50 100x84.5x6.3 iE
&L
] B R Nk
JECR — MF— LA — 40 — 20STH IN
11
7]
AR T B i R 4T &L
HEHE ?;
M EIFESE TH: ERSR 5
R ES J: T SR/ BAHH(B 5 IR E150°C) 8
=]
R
REHR AT & =
LAfEEE EX:$h F 2
155 |N|*J;.F§2 I
AE (mm) =
T:TEI#E B
‘ $32. $40. $50. $63. $80. $100 &
iﬁ
7% (mm)
BEAER |

iR | EHEE HeE AR EH28B #HE | R FHEB HeE
@® LN 1 ® inEORIR 2 i) i 2 i 5t 1
@) MEFEHE 1 @ WmEERR 2 (] i 1
&) Al E 1 ® A~ HE 1 a3 1244 1
@ AMELTRR 1 @ ORI 1 44 ®mE 1
® IRk 1 10 i S R 2

eevmey| | BpEss | gxem

151 1562



JECRER #7 55 8Y i I JECRER# & BY i T

& 2= R i B R SNER R~ [
®JECR-MF-LA-IN I ZFit it m A

Al W A1 N*45° K
r Y
o 2 [ zg \ ol o = ;
2 ) % ¥ / Zl =z 1& ) ‘
: Ve L
K ol ,}
A RNNY)
ﬁ/ s s s ST
i
Il

) S i
|
I
|
PC :
“;;j“;‘
SN ||(HNHSIY | HEHE | e Rzl BTE R

- T |
| |
kY S /\\ |
EX:SMEAL IN: PRS2 AL T:TEE FONTRD
@yl {1
[
%‘-E
M\% MM| K | KK1 | KK2 |[NB|A1|NC|/ND|NE| n | r | S | W X
@
32 | 18 | 14 |M8x125|M12x125| 16 | 20 | 10 | 8 | 8 | 1 | 1 | 9 | 10 ¢FG
40 | 22 | 17 [Mmox15|Miex15 | 20 | 25 [ 13 [ 10 [ 10| 1 | 1| 9 [ 10 o “‘j
50 | 28 | 22 |M16x15|M20x15 | 25 | 30 | 16 | 13 | 13| 1 | 1 | 9 | 10 L L@
63 | 36 | 30 |M20x15|M27x20 | 33 | 40 | 22 [ 16 | 16 | 2 | 2 | 9 |10 ii
80 | 45 | 36 |M27x20 /M33x20 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20 | 2 | 2 | 9 |10 @ § ?W‘rw ,,,,,,,,,,,,
100 | 56 | 46 | M33x20|M42x20 | 53 | 60 | 36 | 30 | 30 | 2 | 2 | 9 |10 _ = %Mi
- |
}\
[ ‘
EA W]
W LL+ST
ZJ+ST
-‘E‘E
M\25 MM| W |[TW | PC|LL|ZJ| X |EA|LH EF EB| E| Y |E1|Y1|FG|FB|BT
@

76 | 86 | 37 |80 | 30 | $15.5x1.8/KFL 5.2/ 60 |30 | 50 |36 | 58 | 14| 9 | 9
85 | 95| 42 |90 | 35 | $15.5x1.8/kFL.$¥6 |70 |35 |60 |40 | 65| 14| 9 | 9
95 | 105| 49 |100| 40 | ¢ 15.5x1.8/EFL 6 | 80 |40 | 70 |46 | 75|20 | 13 | 13
108 | 118 | 50 (120| 50 | ¢ 19.5x1.8/&KFL. 48 [100| 40 | 70 | 50 | 90 | 20 | 13 | 13
80 | 45| 10 | 20 126 [ 136 | 55 (140| 55 | $19.5x1.8/KFL.$8 [110| 45 | 80 | 70 |110| 20 | 13 | 13
100 | 56 | 10 | 20 140 (150 | 61 |(160| 65 | $19.5x1.8/KFL. $8 [130| 45 | 80 | 80 |130| 23 | 15 | 15

E: AL T RTRERSFREP1S3FEEFHRE K

32 |18 | 10 | 10
40 |22 | 10 | 12
50 | 28 | 10 | 16
63 | 36 | 10 | 16

I
iz
ia
&
i
L1

a|ajoajloa| o

i HOB IR R ~f
232 P12
240 P12
250 P12
263 P16
280 P16
2100 P16

eevmey| | BpEss | gxem

1563 154



JEBCER #7 5 8Y i I JEBCER# & BY il T

=724 K 1] 3 sth *= R *I
B 38 3 ) 3 41— JEBC T ERR #
i
o TS HRANE A1 B B AR s @ ® ®_ 00 ___© 4 i

wH A AR A BEPEHE BER B=HE inEORER FERNORER BEHE
o HiEZTM, REFE, BERERERARMILAERRHE ®E  (NBR) (PTFE) (NBR) (1A) (1A) (1B) .

=z =
ZIREIRISE ok 1 1 1 1 ] p =
32 18x26x6 | 18x26x2t | 18x26x5 | P32+BUR P14 32x21x4.2 st
o Yt >

e BICBCRER T 40 22x30x6 | 22x30x2t | 22x30x5 | G35+BUR P18 40x29x4.2 51

50 28x36x6 | 28x36x2t | 28x36x5 | G45+BUR P22A 50x39x4.2
63 36x44x6.5 | 36x46x3t | 36x46x6 | G58+BUR G30 63x52x4.2 i
80 45x53x6.5 45x55x3t 45x55x6 G75+BUR G40 80x69x4.2 E_
100 56x64x6.5 56x66x3t 56x66x6 G95+BUR G50 100x84.5x6.3 iE
&1

Rl BB RTIE

JEBC — MF—LA— 40— 20ST~ IN —
1
- 7]
HEME #
i EAR T TH. EES 5]
DEETES J: Tt /T B LR R 150°C)
8
B
ZEHR AT R ﬁ
AR EX:5hF &
e IN: A ZF 24
RE (mm)
T:TEIE
‘¢32\ $40. ¢50. ¢$63. $80. ¢$100

I
iz
ia
&
i
L1

/ \ 178 (mm)

e R BEPER |

R | FHEBE HE ALK FHha®E HE | K FHha®E HE
@ Bl 1 ® I E ORI R 2 i) i B i 2
@ HEEHE 1 @ mETRR 2 42 i 2 1
® EIE: 1 ® NG 1 43 1E {4 88 4% 1
@ HETRR 1 @ /L ORI 3R 1 44 ®’E 1
® U3k 1 1 i 2E i 1

eevmey| | BpEss | gxem

155 156



JEBCER #7 5 8Y i I

~ e | =] 20 I S
EERHmE K

Al W A1 N*45° K

I |

o > S|~ \ o O >
v = X y =
XJ Q %x / Zl Zz =

K S S s

W

EX:SME 4L IN: A 328 47 T:-TE f&
W\gs MM| K | KK1 | KK2 |[NB|A1|NC|ND|NE| n | r | S| W
iz
32 | 18 | 16 [M12x175/M12x175| 16 | 20 | 10 | 8 | 8 | 1 | 1 8
40 | 22 | 17 [M12x175|M12x175| 20 | 25 | 13 [ 10 [ 10 | 1 | 1 10
50 | 28 | 22 [M16%x20 [M16%x20 | 25 | 30 | 16 | 13 | 13 | 1 | 1 10
63 | 36 | 30 [M20x25 [M0x25 |33 |40 |22 16]16] 2| 2] 11]12
80 | 45 | 36 |M27x30 |M27x30 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20 | 2 | 2 | 13 | 14
100 | 56 | 46 |M36x40 |M36x40 | 53 | 60 | 36 | 30 [ 30 | 2 | 2 | 13 | 14

157

SN 2R R ST [E

O JEBC-MF-LA-IN A FihEHAEmE

JEBCER#R 5 8! ih &1

m
®

\
/
/
.
N
~ \
\
777
\

AN

e
\
ps

N

n

ST

\\\/// \\:////
TWi
= N
TX
EA
TS bFG
! ! N k=
Vi N\ 1
[ (o) \I\;m i = %ﬂ\
)
o \\LJ / S O FB
I o NSz
o
r, ]
W LL+ST
ZJ+ST
=
W\25 MM| W |LL | ZJ | FB | FG|BT|TX|TW| F | PC EG EF
&
32 | 18| 8 |76 | 84| 11 | 18 [10.8 42|12 |36 | 5 | $155x1.8EFL &5 | ¢ 15.5x1.8/KFL ¢ 8
40 |22 10 | 85| 95| 11 | 18 [10.8 44|12 | 42 | 5 | 19.5x1.8/EFL &6 | &19.5x1.8&FL & 10
50 |28 | 10 | 95 |105| 12 | 20 | 13|51 15| 48 | 6 | ®19.5x1.8EFL &6 | ¢ 19.5x1.8/&FL ¢ 10
63 | 36 | 12 |108|120| 17 | 26 [17.5/ 54 |20 | 52 | 6 | ®21.5x1.8/7L 48 | ¢ 21.5x1.8/&FL ¢ 12
80 | 45 | 14 |126|140| 21 | 32 [21.5 63 |20 | 56 | 8 | #21.5x1.8/K7L 4 10| & 21.5x1.8/&FL ¢ 14
100 | 56 | 14 [ 140|154 | 21 | 32 [215/ 73| 20 | 56 | 8 | ©23.5x1.8/&FL & 10| &23.5x1.8/EFL & 14
%‘E ~ ;;Um‘.l
W\ g LH |[EB| TS |EA M OORIIR R~
{W
32 | 3866|5775 232 P12
40 | 45|76 |72 ]9 240 P16
50 |50 |86 |80 |100 250 P16
63 |60 |106| 94 [120 263 P18
80 |70 [130118]150 280 P18
100 | 85 |155|132]170 2100 P20
E: AL SN FRTEERTEHRPI157EET#HHE K

158

NS | EWESY | HERE || A | Raialobl | R RS

I
iz
ia
&
i
L1

FEpumEy | BENE | B YE



JEBLER #7 & 8Y i T JEBLER#7 & BY T

rre—e oh =+ : H
AR 7 A i - JEBL SR ]
il
e e @ @ ® ©+@ © ) 5
o LR % 5%
FRRELAAHREFER RE MEMEHE| WAE | WAHE | WEONE FENOLE  mENE
o K AR A AR HE  (NBR) (PTFE) (NBR) (1A) (1A) (1B) %
o HiETR, RESE, BRBARMIAERERE Ll ! ! 1 1 J J 1]
= 32 18x26x6 18x26x2t 18x26x5 P36 P14 32x24.5x3.2 im
~ BE $IJ EI‘] ':' 40 22x30x6 22x30x2t 22x30x5 G35+BUR P18 40x32.5x3.2 ﬁ[
o HlVBLZ 2 R ~T#1H 50 28x36x6 | 28x36x2t | 28x36x6 | GA45+BUR P22A 50x39x4.2
63 36x44x6.5 36x46x3t 36x46x6 G58+BUR G30 63x52x4.2 E
80 45x53x6.5 45x55x3t 45x55x6 G75+BUR G40 80x69x4.2 E_
100 56x64x6.5 56x66x3t 56x66x6 G95+BUR G50 100x84.5x6.3 iﬁ
&L
= —
5] BB SR NI
JEBL — M — — IN—40 H100S| —
1
7]
B A 1
HEME 7
HETEE Zf. EAESZEE (NBR) 5
M1: 1«?&%%%5@ 2: IRERBE (PU) -
M2 1«( ;g it i
M35 8 18 1 [ 3. WRE (FPM) 5
WL IR F
M12:5h AR = A _ §l]
R | 02 4 22 Bk B 7% (mm)
== / M4 3 B A =t
N e BrLz R HE ONERE" B | T
MI5:7% i 25 1 5 =
A MRz AR 5
M8 BT it B R 3¢ =
BT _ i
MO:AT i B8 X K& (mm) HL
M6§§f§§§'—j $32. $40. $50. $63. $80. $100
] (SLEAZERT ) 5
M7 BFL R HE R . i
(AT ) i oF B i
- - M10:ﬂ%ﬁ§—%§2 EX'@"EF*U ﬁI
5% | THEE wE | wu% BUHLTE HE | =% BUHLTE e (9B 7R ) S
. L) 1) . 1
DED 1| ® | mmomm | 0| mem : M = IN: F 2
@ | EEGEHE | 1 @ W 1 7] EE 1 M13: P9 5F {8 2 TR ﬁ
@ | EiE 1 ® ey 1 3 IE 19244 1 NHEAR LA il
@ |WEYRE 1 © #0OR IR 1 nE: BES il
® | WEmE 1 © EE 1 J: TR &
B2
=
Jc
<1
T
1

159 160



JEBLER #R 5 BY h KL JEBLER #7 & 84 i T

i 2E 15 4 g BY X SNER R ST B

O JEBL-M1-IN A FE B LZEER

A1 w A1 N5 K
N = S|~ \ m| O =
< S 2I1< / Z z S

K
K S S S
W | ND|NE| W

EX:4ME 4L IN: A B2 AL T:TEIf&

I’? g MM | K KK 1 KK 2 NB | A1 | NC | ND | NE n r S W EA

32 18 | 16 |[M12x175|M12x1.75| 16 | 20 | 10 | 8 8
40 | 22 | 20 |M12x1.75|M12%x1.75 20 | 25 | 13 | 10 | 10
50 | 28 | 24 |M16x20 [M16x20 | 25 | 30 | 16 | 13 | 13
63 | 36 | 32 |[M20x25 |[M20x25 | 33 | 40 | 22 | 16 | 16
80 | 45 | 40 |M27x30 |[M27x30 | 42 | 50 | 30 | 20 | 20
100 | 56 | 50 [M36x4.0 [M36x40 | 53 | 60 | 36 | 30 | 30

NN
NN
- -

B w

= =

(&) -~

EB

b MM

NS | EWESY | HERE || A | Raialobl | R RS

M\% MM| W |[TW | FB | FG| BT |TX| B |PC|LH | EB TS |EA EF
=

32 |18 | 10 | 12 |10.5] 17 | 11 | 38 | 21
40 |22 | 10 | 12 |10.5) 17 | 11 | 40 | 25
50 [ 28 | 10 | 15 | 13 | 20 | 13 | 44 | 27
63 [ 36 | 14 | 20 | 17 | 26 [17.5| 50 | 27
80 |45 | 14 | 24 | 21 | 32 |21.5| 60 | 35
100 | 56 | 15 | 28 | 25 | 39 |25.5| 64 | 36

275/ 55 | 55| 75| G1/4
315/ 63 | 63 | 85 | G1/4
375/ 75| 76 |[100| G1/4
475 95 | 95 [125| G1/2
60 [120120|160| G1/2
75 (1501158200 | G1/2

I
iz
ia
&
i
L1

N | Nl w|w

C C
M\ e 1TiE&EE| N | E |LL|ZJ M\ e 1TiE&EE| N | E |LL|ZJ
e e

32 <140 | 11 |27 | 50 | 60 32 >140 | 21|38 | 66|76
40 <160 | 11 |27 | 54 | 64 40 >160 |25 |40 | 76 | 86
50 <170 |12 |30 |65 |75 50 >170 | 27 | 44 | 82 | 92
63 <180 |17 |41 |72 |86 63 >180 |27 | 50 | 92 |106
80 <190 |20 |47 | 85|99 80 >190 | 35|60 (109|123

100 <200 |20 |54 | 90 {105 100 >200 | 36 | 64 | 106|121

E: AL ST RTRERSFHRP161EENF#HHEX

FEpumEy | BENE | B YE

161 162



JEBLER #R 5 BY h KL JEBLER #7 & 84 i T

3 =z H
S 3R R ~T [E] ShEB R~ [E 5l
4702 Sy W N WA s m im
®JEBL-M2-IN {8 Ra LT O JEBL-M3-IN W im RN IR mEFL R E<E 5T
2-EF N B N &
T T - N =
=t | | s g ! ;m
o e PE S | \
uTih‘U_%JG_ /\}41— _(\/\f/\/&_ HL‘rit'\‘u a ﬁI
lHi \ 3 i LT 2-EF
o ‘ ‘
e N &
. | |
Lo - —%fftl e — — B
{E@ ******* I e Cinn & B
ol | ! | :m
Pl 4-EG I !
L / N i
e S >
| I | |
i
OFG if
T 1 \J ﬁI
[ Y
e
NI n
s/ @ 2 ML L RleoFB
m g M- @ S ¢ 1=t = &
u I + + = - |1 | ! | z
) ) 1 BE il
y i R R 5l
H;H ELJ}»J ‘ }i}
TW ) ’fE
W LesT W LL+ST %
ZJ+ST ZJ+ST §|]
= i I
m\2 MM| W [TW | TX | B | PC|LH EB|TS|EA| EF EG M\2 MM| W |[TW |FB | FG| BT |TX| B |PC|LH|EB|TS | EA EF =
i s =
32 |18 |10 | 12 |38 | 21| 3 [275 55|55 75| G4 | M10X1.5X20dp 32 |18 | 10 | 12 [10.5| 17 | 11 | 38 | 25| 3 (275 55 | 55 | 75 | £9.7X1.4fKFLo4 'ﬁ'f':
40 |22 |10 |12 | 40 | 25 | 3 |31.5/ 63|63 | 85| G1/4 | M10X1.5X20dp 40 | 22 |10 | 12 (105 17 | 11 | 40 | 27| 3 |31.5] 63 | 63 | 85 | 29.7X1.4[KFLo4 il
50 |28 | 10 | 15 | 44 | 27 | 5 |37.5/ 75|76 [100| G1/4 | M12X1.75X24dp 50 | 28 | 10 | 15 | 13 | 20 | 13 | 44 | 29| 5 |37.5| 75 | 76 [100| 29.7X1.4[K¥FLo5 &L
63 |36 | 14 | 20 | 50 | 27 | 5 |47.5/ 95|95 [125| G172 | M16X2.0X32dp 63 | 36 | 14 | 20 | 17 | 26 [17.5| 50 | 32 | 5 |47.5| 95 | 95 |125| 29.7X1.4[K¥FLe5
80 |45 | 14 | 24 | 60 | 35| 7 | 60|120{120|160| G1/2 | M20x2.5X35dp 80 |45 | 14 | 24 | 21 | 32 [21.5| 60 | 39| 7 | 60 120120160 | 212.7 X 1.4[EFLo7
A
100 | 56 | 15 | 28 | 64 | 36 | 7 | 75|150(158|200| G1/2 | M24X3.0X50dp 100 | 56 | 15 | 28 | 25 | 39 |25.5| 64 | 40 | 7 | 75 | 150 | 158 | 200 | @12.7 X 1.4KFLo7 s
4
< ‘ &L
L A i | i | ORI EZ4E 4%
M\ g% {THESE| N | E |LL|ZJ M\ g% 1THESE N | E |LL|ZJ M\ g% 1TE%EE| N | E |LL|ZJ M\ 35 1TTE%EE| N | E |LL|ZJ o | oo
@ i f & =
32 | <140 | 11|27 |50 60 32 | >140 | 21|38 |66 76 32 | <140 | 10|27 |50 |60 32 | >140 [25/38|66 |76 | | @32 | P7 4
40 | <160 | 11|27 |54 |64 40 | >160 |25 |40 |76 |86 40 | <160 | 10|27 |54 |64 40 | >160 |27 |40|76|86 || @40 | P7 7*
50 | <170 |12|30 |65 |75 50 | >170 | 27|44 |82 |92 50 | <170 |13[30|65]|75 50 | >170 |29 |44 (82|92 || 950 | P7 ﬁ
63 | <180 |17 41|72 |86 63 | >180 |27 |50 | 92 |106 63 | <180 |16 (41|72 |86 63 | >180 |32 50|92 |106| | 63 | P7
80 | <190 |20 |47 |85|99 80 | >190 |35 |60 |109|123 80 | <190 |21 |47|85|99 80 | >190 |39|60 [109123| | 280 | P10 P
100 | <200 | 20|54 |90 |105 100 | >200 | 36 |64 106|121 100 | <200 |25 |54 |90 |105 100 | >200 |40 |64 |106(121| | @100 | P10 B
- - - o . = e R o . B
F: AL EFRTREERSFRPI6TEEFHHERN F: A EIFRTRERSFRPI6TEEFHHE R z
]
1

163 164



528 R ~T [

®JEBL-M12-IN A F iR R migarLdE

[

JEBLER #7 & 8Y i T

B 4-EG FM_‘
ra i
L
P i
Lol
Lo
b
o
A 4
A @t
i ¥
| |
o
\ |
BN N
s =
!
TX E
=
E ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
< 4 +
- AR
ol [
[T il
A
T Lid
Bal
W LL+ST
ZJ+ST
B
M\g% MM| W |[TW | TX |B | PC|LH|EB|TS|EA EF EG
1=
32 |18 | 10| 12 | 38 | 25 | 3 |27.5/ 55|55 | 75 | ¢9.7X1.4/KFLe4 | M10X1.5X20dp
40 |22 | 10 | 12 | 40 | 27 | 3 [31.5/ 63 |63 | 85 | 29.7X1.4]KFlLg4d | M10X1.5X20dp
50 [ 28 | 10| 15| 44 | 29 | 5 |37.5/ 75|76 |100| @9.7X1.4]KFLe5 | M12X1.75X24dp
63 [ 36 | 14 | 20 | 50 | 32 | 5 |47.5/ 95|95 |125| 29.7X1.4/KFLe5 | M16X2.0X32dp
80 |45 | 14| 24|60 39| 7 | 60(120{120|160| @12.7 X 1.4k FLo7 | M20X2.5X35dp
100 | 56 | 15 | 28 | 64 | 40 | 7 | 75|150|158|200| 212.7 X 1.4JKFLo7 | M24X3.0X50dp
B E ORIIRIRI&
58 1Ti245@ N | E |LL|ZJ 517245 N | E |LL|ZJ —=
32 <140 | 10|27 |50 |60 32 >140 | 25|38 | 66|76 232 P7
40 <160 |10 |27 | 54 | 64 40 >160 |27 |40 | 76 | 86 240 P7
50 <170 [ 13|30 |65|75 50 >170 |29 |44 | 82| 92 250 P7
63 <180 |16 |41 | 72|86 63 >180 |32 |50 | 92 (106 263 P7
80 <190 |21 |47 85|99 80 >190 | 39|60 |109(123 280 P10
100 <200 |25 |54 |90 |105 100 >200 |40 |64 106|121 2100 | P10

E: AL ST RTREERSFHRP161EZEFHHRX

165

2-EF

2R R ST [

O JEBL-M4-IN A ZF#EimER B FLLER

JEBLER #7 & 84 i T

EERERETL

LH

B _EG
i =
\!| -
1
[
P
o[____\ ____________________ A
L |
Q e
m
BT o
BB
R
I |
T
|
= N 4 -
,+ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
|
[ S
WL LL+ST
E
ZJ+ST
£
m\2 MM| W [RR| E |RR1 E1| B | F |[LH| EG EF FG |FB | BT
b
32 |18 | 10 | 55 | 75 | 35 | 55 | 24 |27.5[27.5|RC1/16|09.7 X 1.4[KF.2¢4.2|16.510.5 11
40 |22 | 10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 29 [31.5[31.5|RC1/16|29.7 X 1.4[EF.4.2| 17 [10.5] 11
50 | 28 | 10 | 76 |100| 45 | 75 | 28 | 38 |37.5| RC1/8 |29.7 X 1.4K¥Fo5 | 20 | 13 | 13
63 | 36 | 14 | 95 |125| 65 | 95 | 32 |47.5/47.5| RC1/8 |29.7X 1.4[K¥lg5 | 26 | 17 |17.5
80 | 45 | 14 [ 120|160 80 |120| 39 | 60 | 60 | RC1/4 |@12.7 X 1.4[EFLo7 | 32 | 21 |21.5
100 | 56 | 15 | 158 | 200 [ 108 | 150|36.5| 79 | 75 | RC1/4 | 212.7X1.4JKFLo7 | 38 | 25 |255
e AL ORI
W\ e TR e E| LL | Zd| | W\ s iriesE LL | Zd —=
& @ WiE | B
32 | <140 |50 |60 32 | >140 |66|76 232 | P7
40 | <160 |54 |64 40 | >160 |76 |86 240 | P7
50 | <170 |65|75 50 | >170 | 82|92 @50 | P7
63 | <180 |72|86 63 | >180 |92|106 263 | P7
80 | <190 |85|99 80 | >190 (109|123 280 | P10
100 | <200 |90(105| | 100 | >200 [106|121 2100 | P10

E: AL ST RTRERSFHRP161EENF#HHEX

166

NS | EWESY | HERE || A | Raialobl | R RS

I
iz
ia
&
i
L1

ey mEeE | pEYE



JEBLER #7 & 8Y i T JEBLER#7 & BY T

S &R R ~T [ S &R R <1 [

OJEBL-M5-IN K F#&ih it X BAr LR ®JEBL-M8-IN [N ZF it &t =N 1E FL 2B

FEAE T Nl

4-ET 2-EF

/ EERHEETL
EERMEETL

2-EF
4 ZEF

oFB

f
|
\
|
|
|
i
i
i
i
7
oFG

gMM
i
i
|
|
|
|
|
|
{7
g
E1
RR1
PN
&
|
|
I
X
LH
gMM
=+
F— P
R
M | 2NN AESE || BEDW | BeEElER N BEREA

=7 //+\ //+\ e T e e ) O S
) e - G| =
RR EERMHL w LL+ST
W LL+ST RR E ZJ+ST
ZJ+ST E
5 H T
M\% MM| W RR| E [RR1 E1| B| F [LH| EG EF ET mM\g MM| W [RR| E |RR1 E1| F |F1| T |FG/FB|BT| B |LH| EG EF =
= s
E= EC >Zs
32 |18 | 10 | 55 | 75 | 35 | 55 | 24 |27.5127.5| RC1/16 |29.7 X 1.4JcFLo4 . 2| M10X1.5X 20dp 32 |18 10|55 |75|35|55| 9 |33| 3 [16.5110.5| 11 | 24 |27.5| RC1/16 | 9.7 X 1.4FL.o4 'ﬁ'f':
40 | 22 | 10 | 63 | 85 | 40 | 63 | 29 [31.5/31.5| RC1/16 | 9.7 X 1.4k FLo4 . 2| M10X 1.5X 20dp 40 |22 |10 | 63 |85 |40 | 63| 10|37 | 5 |17 [10.5) 11 | 29 [31.5| RC1/16 | ©9.7 X 1.4]FLo4 il
50 |28 | 10 | 76 |100| 45 | 75 | 28 | 38 [37.5| RC1/8 |29.7X1.4KF o5 | M12X1.75X 24dp 50 |28 | 10 | 76 |100| 45 | 75 | 11 | 44 | 6 |20 | 13 | 13 | 28 |37.5| RC1/8 | 9.7 X 1.4[&EF.o5 L
63 | 36 | 14 | 95 |125| 65 | 95 | 32 |47.547.5| RC1/8 |29.7X1.4fkFLg5 | M16X2.0X32dp 63 |36 | 14 | 95 [125| 65 | 95 | 15| 55| 8 | 26 | 17 |17.5| 32 |47.5| RC1/8 | @9.7 X 1.4/EFLg5
80 |45 | 14 |120|160| 80 | 120 | 39 | 60 | 60 | RC1/4 |g12.7X 1.4/ FLo7 | M20X 2.5 35dp 80 | 45 | 14 [120|160| 80 |120| 18 | 70 | 10 | 32 | 21 [21.5| 39 | 60 | RC1/4 | 212.7 X 1.4/&FLo7
s,
100 | 56 | 15 | 158 | 200 | 108 | 150 |36.5| 79 | 75 | RC1/4 |312.7X1.4/&FL.o7 | M24 X 3.0X50dp 100 | 56 | 15 | 158|200 | 108|150 | 25 | 90 | 10 | 38 | 25 [25.5| 37 | 75 | RC1/4 | ®12.7 X 1.4/&FLa7 i
q
il E ORI BB 1% AT i ORI IE# 1% i
g (TIREEE| LL | 2| M\ gg{Ti2&E LL | 2] = PN\ 25 TR N |LL|ZJ| |M\ 2 1Ti2%E N |LL|ZJ =
& i RIE | $BiE @ i WIE | i
32 | <140 |50 60 32 | >140 |66|76| | 232 | P7 32 | <140 | 8 |50 60 32 | >140 |24 |66/ 76 232 | P7 :ed
40 | <160 |54 |64 40 | >160 |76|86| | @40 | P7 40 | <160 |7.5|54 |65 40 | >160 [29.5/ 76 | 86 240 | P7 7*
50 | <170 |65 |75 50 | >170 |82]92| | @50 | P7 50 | <170 |12|65]|75 50 | >170 |29 |82 92 250 | P7 ﬁ
63 | <180 |72 |86 63 | >180 |92 |106| | @63 | P7 63 | <180 | 13| 72|86 63 | >180 | 33|92 |106 263 | P7
80 | <190 |85]99 80 | >190 |109|123| | @80 | P10 80 | <190 | 16|85/ 99 80 | >190 |40 (109|123 280 | P10 P
100 | <200 |90 (105 | 100 | >200 |106(121| | @100 | P10 100 | <200 | 21|90 (105 | 100 | >200 | 37 (106|121 2100 | P10 BR
— ey - " . — 2 < N N 2
i N T RTEERTHREP1I61EEMFHIHE K i N T RTEERTHEP1I61EERHIHE K %
L]
1L

167 168



S ER R <1 [E

®JEBL-M9-IN [ ZF 8l BgtR s aR A L & B

JEBLER #7 & 8Y i T

S &R R T [

®JEBL-M6-IN K FF@EFLL IR (L

JEBLER #7 & 84 i T

4-ET F1
r———
EEISMRE L ! oT —
ZEF ! @’ e
_ WL - « = M
J e x SNen ]
% 1k 5 W
T F===
. @ —
RR CE LN KD W LL+ST
E ZJ+ST
i
M\% MM| W |[RR| E [RR1 E1| F F1| T ET B|LH EG EF
=
32 [18 [ 10|55 |75 |35 |55| 9 |33 3 |M10x15x20dp |24 [27.5| RC1/16 | £9.7x1.4/K7Lo4
40 [22 [ 10|63 85|40 63]10[37| 5 [M10x1.5x20dp |29 [31.5 RC1/16 | 29.7x 147704
50 | 28 | 10 | 76 [100| 45 | 75 | 11| 44| 6 | M12x1.75%x24dp | 28 [37.5| RC1/8 | £9.7X 1.4/&7L25
63 |36 | 14 | 95 |125| 65 | 95 | 15| 55| 8 | M16x2.0x32dp |32 [47.5 RC1/8 | £9.7x 1.4/K7Lo5
80 | 45 | 14 |120|160| 80 | 120| 18 | 70 | 10 | M20x2.5x35dp |39 | 60 | RC1/4 | g12.7X 1.4/ 7Lo7
100 | 56 | 15 | 158] 200|108 150| 25 | 90 | 10 | M24x3.0x50dp | 37 | 75| RC1/4 | g12.7x 14557107
i i ORVIRIR I
g TIEME N LL|ZJ| K\ ggiTREE N |LL|ZJ —
5 P hiE |
32 | <140 | 8 [50|60| | 32 | >140 |24|66|76| | @32 | P7
40 | <160 |7.5|54|65| | 40 | >160 [29.5 76 /86| | @40 | P7
50 | <170 |12|65|75| | 50 | >170 |29|82|92| | @50 | P7
63 | <180 |13|72[86| | 63 | >180 |33]92|106| | 263 | P7
80 | <190 |16/85|99| | 80 | >190 |40 /109|123 | 280 | P10
100 | <ppo |21|90(105 | 100 | >200 |37 /106|121 | @100 | P10

E: AL ST RTREERSFHRP161EZEFHHRX

169

2-EF N
e ==
L] )]
' H
1 il
[an]
[T
| IS
o
el o4 ] L
= |
,,J 77777777777777777
BT
’7"‘L ,,,,,,,,,,,,,,,,,
T
|
=
s M-
IS}
r—_ ]
T |
- ”j ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ I
I
w LL+ST
E ZJ+ST
tE
W\ g MM| W | FG| FB |BT | B | LH|RR| E RR1E1| EF
il
32 |18 | 10 [16.5/10.5| 11 | 21 (27.5/ 55|75 | 35|55 | G1/4
40 | 22| 10| 17 |10.5| 11 | 25 |31.5/ 63 |85 |40 | 63 | G1/4
50 | 28 | 10 | 20 | 13 | 13 | 27 [37.5/ 76 |100| 45 | 75 | G1/4
63 |36 | 14 | 26 | 17 |17.5| 27 |47.5/ 95 |125| 65 | 95 | G1/2
80 | 45 | 14 | 32 | 21 |21.5| 35 | 60 [120|160| 80 |120| G1/2
100 | 56 | 15 | 38 | 25 |25.5| 36 | 75 |158|200|108|150| G1/2
L i
P37 288 N LL| 2 52 (TRREEE| N |LL|ZJ
& i
32 | <140 |11 |50|60 32 >140 | 21|66 |76
40 | <160 | 11|54 |64 40 >160 | 25|76 | 86
50 | <170 |12|65]|75 50 >170 | 278292
63 | <180 |17 |72 86 63 >180 | 27 | 92 |106
80 | <190 |20 85|99 80 >190 | 35[109|123
100 | <200 | 2090|105 | 100 | >200 |36 |106|121

E: AL ST RTRERSFHRP161EENF#HHEX

170

NS | EWESY | HERE || A | Raialobl | R RS

I
iz
ia
&
i
L1

FEpumEy | BENE | B YE



S &R R T [

JEBLER #7 & 8Y i T

®JEBL-M7-IN R FEBEFLLERI(TEER)
2-EF
—r —f—
T T
k! b

S &R R <1 [

JEBLER #7 & 84 i T

O JEBL-M10-IN P F B4 LRI (BATER)

m
L
& —_
****************** | o
N
L_ |
BT
777777777777777777 7
I A
- ]
L
I
IS L3
_________________ J"*’
————————————————— i
RR w LL+ST
E ZJ+ST
=
M\% MM| W | FG|FB |BT| B | LH|RR| E RR1E1| EF
&
32 | 18 | 10 |16.5/10.5| 11 | 21 |27.5/55 |75 |35 |55 | G1/4
40 | 22 | 10 | 17 |10.5] 11 | 25 |31.5 63 | 85 |40 |63 | G1/4
50 |28 | 10| 20 | 13 | 13 | 27 |37.5/ 76 |100| 45 | 75| G1/4
63 | 36 | 14 | 26 | 17 |17.5| 27 |47.5| 95 |125| 65 | 95 | G1/2
80 |45 | 14 | 32 | 21 |21.5| 35 | 60 [120|160| 80 [120| G1/2
100 | 56 | 15 | 38 | 25 |25.5| 36 | 75 |158/200/108|150| G1/2
EAE EANE
op{TIREEE| N |LL|2J| M\ 5g{Ti#8&E| N |LL|Z2J
32 | <140 | 11|50 |60 32 | >140 |21|66|76
40 | <160 | 11 |54 | 64 40 | >160 |25 |76 |86
50 | <170 |12|65|75 50 | >170 |27 |82 |92
63 | <180 |17 |72|86 63 | >180 |27 |92 106
80 | <190 |20 85|99 80 | >190 |35109|123
100 | <200 |20|90 105 | 100 | >200 |36 |106|121

E: AL ST RTRERSFRP161EEFEmE N

171

B 2-EF N
T T
Lok e
i ||
4-EG
1
A
Elo M
| W S| J
i
S —
RR w LL+ST
ZJ+ST
5
g5 MM | W EG B |LH|RR| E |[RR1E1| EF
=
32 |18 | 10 | M10X1.5X20dp | 21 |27.5| 55 | 75 | 35 |55 | G1/4
40 | 22 | 10 | M10X1.5X20dp | 25 [31.5| 63 | 85 | 40 | 63 | G1/4
50 | 28 | 10 | M12X1.75X24dp | 27 |37.5| 76 |100| 45 | 75| G1/4
63 | 36 | 14 | M16X2.0X32dp | 27 |47.5| 95 |125| 65 | 95| G1/2
80 | 45 | 14 | M20x2.5x35dp | 35 | 60 | 120|160| 80 [120| G1/2
100 | 56 | 15 | M24X3.0X50dp | 36 | 75 | 158|200 | 108|150| G1/2
A S
ge{TIE&EE| N |LL|ZJ| W\ ggfTE&E| N |LL|2ZJ
= e
32 <140 | 11|50 60 32 >140 | 21|66 |76
40 <160 | 11 | 54 | 64 40 >160 |25 |76 | 86
50 <170 |12]65|75 50 >170 | 27 | 82| 92
63 <180 |17 |72 86 63 >180 |27 | 92 |106
80 <190 |20|85|99 80 >190 | 35 (109|123
100 | <200 | 20|90 (105 | 100 | >200 |36 |106/121

E: AL ST RTRERSFHRP161EENF#HHEX

172

NS | EWESY | HERE || A | Raialobl | R RS

I
iz
ia
&
i
L1

FEpumEy | BENE | B YE




JEBLER #R 5 BY h KL JEBLER #7 & 84 i T

S &R R <1 [ S ER R <1 [

OJEBL-M11-IN [N R4 % R (BB AITER]) ®JEBL-M13-IN R FEm@mEY
. B _ 2-EF N B 2-EF N
‘ W:t; == T
1 [ s N &l
| |

i)
il
i)
ih
| |
s
| =
[
1 ,i,i+ ,47 ,,,,,,,,,,,, L
AP * JE@} B 2
. iH
| | ﬁI
g
X E ’%
4-EG »FG ﬁ
| |
T T T T
| PRl
— NEE RN 57
—£~f~+}% Ll L]
—— B Ll 0 7
N - = P ]
s & S| Hp———1 A 5T
o s M- =y V) Iy Pl
il = R =
- R ] i 5
I ‘ |
- TP = L
TW oFB o
’a_
RR w LL+ST w LL+ST %
I~
E zJ+ST ZJ+ST 5|
i il T
AN\ MM | W EG B [LH|RR| E |RR1E1| EF m\2 MM| W |[TW | FB | FG| BT |TX| B |PC|LH |EB|TS |EA| EF | F s
e = =
32 |18 | 10 | M10X1.5X20dp | 21 |27.5| 55 | 75 | 35|55 | G1/4 32 [ 18 | 10 | 12 [105) 17 | 11 | 38 | 18| 3 [27.5/ 55 | 55| 75 | G1/4 | 11 'ﬁ'f':
40 | 22 | 10 | M10X1.5X20dp | 25 |31.5| 63 | 85 | 40 | 63 | G1/4 40 | 22 | 10 | 12 [105| 17 | 11 | 40 | 20| 3 |31.5/ 63 | 63 | 85 | G1/4 | 13 il
50 | 28 | 10 | M12x1.75X24dp | 27 |37.5| 76 |100| 45| 75| G1/4 50 |28 | 10| 15 | 13 | 19 | 13 | 44 | 23| 5 |37.5| 75 | 76 |100| G1/4 | 16 L
63 | 36 | 14 | M16X2.0x32dp | 27 |47.5| 95 |125| 65| 95 | G1/2 63 | 36 | 14 | 20 | 17 | 25 [17.5| 50 | 22| 5 |47.5| 95 | 95 |125| G1/2 | 17
80 | 45 | 14 | M20Xx2.5x35dp | 35 | 60 | 120|160| 80 |120| G1/2 80 |45 | 14 | 24 | 21 |32 |21.5/ 60 |29| 7 | 60 |120(120|160| G1/2 | 26
s,
100 | 56 | 15 | M24x3.0X50dp | 36 | 75 | 158|200 | 108|150 G1/2 100 | 56 | 15 | 28 | 25 | 39 |25.5| 64 | 30 | 7 | 75 |150|158|200| G1/2 | 33 e
4
PN EE TIE8EE| N |LL|ZJ| |M\ 5517245 N |LL | ZJ M\ g5 1T78%E| N | E |[LL|ZJ M\ gE1T72&EE| N | E |LL|ZJ
& d d &
32 | <140 | 11|50 60 32 >140 | 21|66 |76 32 | <140 | 10|30 |50 |60 32 | >140 | 18|38 66|76 ced
40 | <160 | 11|54 |64 40 >160 | 25|76 | 86 40 | <160 |10 |30 |54 |64 40 | >160 |20 |40 |76|86 ﬁ
50 | <170 |12|65|75 50 >170 |27 |82 92 50 | <170 | 10|30 |65|75 50 | >170 |23|44|82|92 ﬁ
63 | <180 | 17|72 86 63 >180 | 27 | 92 | 106 63 | <180 |16 |44 | 72|86 63 | >180 |22 |50 |92 106
80 | <190 | 208599 80 >190 | 35 [109]123 80 | <190 | 16|47 |85]|99 80 | >190 |29 |60 |109/123 o=
100 | <200 | 20|90|105| | 100 | >200 |36 |106|121 100 | <200 |19 |54 |90 |105 100 | >200 |29 |64 (106|121 BR
- o - N . s = - . . B
i N T RTEERTHREP1I61EEMFHIHE K i N T RTEERTHEP1I61EERHIHE K z
L]
1

173 174



JELSER #7 & 84 jh L

JELSER #7 & 84 ik T

BX AR 5 Y i 1 -JELS Rl BRI

® JELSEH 5 FJECXH S — X BUR M &ih 1 JELS — — A 140 M EXLAR ¢50 7100 5 — LI
o ELSEFHEREZEATERREMNSE HEITESE &R 28
o AT, REHE, BABARMTRERERET L LBV SRR

[REEISE )|

- " 70kgf/cm? imEE
o BEEMSE, NERREERTHESE 140kgf/cm? TH: ERRERE (NBR)

2: IREEHB(PU)
J [ &b
SHEL T BE 3: |IRE (FPM)
FTH RREZER
J o B /R g
(2332 E2007C)

H
g!
it
(il
&
ﬂ
i
i
"
E
i
(il

7% (mm)

_ - EEZEER (cm®) Bl 71 (P=70kgf/cm®) | B 51 (P=140kgf/cm®) EEPER
PAE (mm )| A (mm) i 5 i 4 i MF SR (BEATFHAMIENTRERIGRTE )
50 30 19.6 12.6 1375 880 2750 1760 ‘ EX:4hFFEI
63 35 31.2 21.65 2182 1508 4343 3016 &%HK ngé ( mm )
80 40 50.3 38 3519 2660 7038 5320 ‘ LA [ B ©50. $63. ¢80. 100 ‘
100 56 78.5 53.9 5498 3774 10995 7548 *]-
iE: 1.JUFANE RS HERASIEREARAIERI, 7]
0. BHER B TR ERA AN RS, ﬁgl
HE 1 E BT HB B ER AR LB, 3
##} THs#% B (NBR) RE KB (PU) FEESE (FPM) i
fEBh 3 o 1 2 3 g
—REY R O O O El]
KEF O X O
kil ShK & O X O T
B X X O =
win -20C~+80C -10C~+200C %
FhLE 20~400mm?®/S { cst } g

AE:

1. —REWIKFE: ISO-VG32,

2, ARBHEER—MRBEYH, WERKXARTESD, Fi
BIRRLOR, HARQFRMFELMI(INBR),

3. ARBHEHBEANTERESR, BRXARREDPLA
FORACIRS, AZEHA o

4, sL3: O: AL X: ARATIA

5. MEB(FPM)imE, ERIFEIRET, MEEREE150C
KT,

eevmey| | BpEss | gxem

175 176



JELSER #R 5 BY i KL JELSER#7 5 8Yih T

7 H
SNEB R T [E 7
il
_J K _ 4-oFB
| | |
J Vit .
— i)
= ] @ i
al - WWZZ ’’’’’’ T JURANT 5T
B 2-EE L
=0 o
v PX+1712 H
ih
A-—rh /@
gl -
» I R
| e— 5 Al - ——{— —~Juran--HE-HH- R
Sl R i
=1 Fiil ‘
c I { L —H { I ﬁI
% /!
W LL+1T%8 L
A2 ZJ+1T718 %
E
51
o5 {TI245E (MM| KK2 |A2| C |W |[TX|TW|TY|LL|{ZJ| L | G|J|K| D | Y |PX N B
e
50 >45 30 |M24X1.5| 35 | 10 | 11 | 53| 14 | 4 | 98 [143| 34 | 60 |40 | 40| 27 | 28 | 36 | 10 ?l]
63 >40 35 | M30X1.5 | 45 | 11 | 13 | 67| 16 | 4 |100(147| 34 | 60 | 50 | 50 | 32 | 30 | 36 | 10
80 >50 40 | M36X1.5 | 55 | 14 |17 | 82| 16 | 4 |121/159| 21 | 60 | 60 | 60| 37 | 35| 38| 15 T
100 >60 56 | M48X1.5| 70 | 15|17 |97 | 16 | 5 |128/163| 18 | 60 | 70 | 70| 50 | 39 | 38 | 15 =
(VN
=]
=
el 3
o 1T724E[E | EE | FB DD EB | EA | LH | RR |RR1| LF 51
e
50 >45 | RC1/4 | 14 | M10OX1.55822 | 74 | 94 | 34 | 74 | 45| 15
63 >40 | RC1/4 | 16 | M12X1.75i%26 | 89 | 114 | 42 | 90 | 55 | 15
80 >50 | RC3/8 | 16 | M14X2.0i£30 |109|134| 52 |110| 70 | 20 S
q
100 >60 | RC3/8 | 18 | M16X2.0i35 | 129|160 | 62 | 134| 90 | 20 5T
ih
&
5=
=
Jc
Az
£
1

177

178




	Ò³Ãæ  1
	Ò³Ãæ  2
	Ò³Ãæ  3
	Ò³Ãæ  4
	Ò³Ãæ  5
	Ò³Ãæ  6
	Ò³Ãæ  7
	Ò³Ãæ  8
	Ò³Ãæ  9
	Ò³Ãæ  10
	Ò³Ãæ  11
	Ò³Ãæ  12
	Ò³Ãæ  13
	Ò³Ãæ  14
	Ò³Ãæ  15
	Ò³Ãæ  16
	Ò³Ãæ  17
	Ò³Ãæ  18

